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eccentricity e 

Focus of conicdirectrix
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e Type 

0 circle 

0< e <1 ellipse 

1 Parabola   

e > 1 hyperbola 
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BF = BM

2 2( ) ( 0)x p y x p    
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Shifting Conic Sections 

(h , k)x , y 

x-h , y-k 

Horizontal 

Orientations
Horizontal OrientationsVertical OrientationsVertical Orientations

   
2

4y k p x h     
2

4y k p x h      
2

4x h p y k     
2

4x h p y k   

 Vertex  k,h
 Vertex  k,h Vertex  k,h Vertex  k,h

 
Focus:

 kph ,

 
Focus:

 kph ,

Focus:

 pkh ,

Focus:

 pkh ,

Directrix:
phx 

Directrix:
phx 

Directrix:
pky 

Directrix:   
pky 

 k 

 h 

  

1 2 1 2,
2 2

v vx y
x x y y

 
 

  : الذي معادلته جد الرأس والبؤرة ومعادلة الدليل للقطع المكافئ: مثال

2( 2) 8(3 )y x  

2( 2) 8( 3)y x   

 (3, 2) , h ky = 2   

2 4 8p p    

( 2)shifted  (3, 2)( , )h p k
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        3 2,2 (1,2)  F

( , ) : 3 2 5        F h p k D x h p x x

 

2 8 12 52 0x y x   
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  
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



 واحد ا ويساوييجب أن يكون موجب  yمعامل 
2( 6) 8( 2)x y   

6 0 6x x   ; 2 0 2y y     

   , 6,   2 V h k V

- 4 p = -8   p = 2 

         , 6,   2 , 6, 2 2 6, 4        V h k V F h k p F F

 , : : 2 2 : 0         F h k p D y k p D y D y 
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y = 6 x = - 3
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 0, 8 , 0h5y  

2 3 0x   1,  4

 1,  4   2, 8  , 2,  8

   1,  6 , 1,  6  

 4, 8

 4, 8

4x 

2
12 0x y 

     

2 2 2

2 22
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1) 2 ; 2) 4 0 ; 3) 4 ;

4) 12 5) 2 12 3 ; 6) 1 5 ;

7) 2 12 25 0 ; 8)

x y y x x y

y x x y x y

y y x

   

      

   

                                                 = 0           

           ;                               

                   212 2 0y x x   

 0, 32 3 0x  

 1, 6

2
 6 x k y y   8y k

   2 2
2 1 18  k y k x x k x    

k

  2 , 5, 0    ,  : 5k f D x   

2
4 0y x 

±

Exercises  ( 2 -1)
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Ellipses 

  ةع الناقصوالقط
P(x , y )

F1(c, 0 ),F2( c, 0 )( 2 a )

 

    PF1+PF2 = 2a           0 < a 

2a 

2 2 2 2( ) ( ) 2x yx y cc a    
2 2 2 2( ) 2 ( )x cx a yc y     

2 2( )x c y  2 2 2 24 4 ( ) ( )   a a x c y x c y      

 4 2 2( )  4a x c y    4cx  2      a

2 2 2 2 2 2 2 4( 2 ) 2a x xc c y c x a cx a     

2 2 2 2a x a cx 2 2 2 2 2 2 2 2a c a y c x a cx    4   a

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2( ) ( )               a c x a y a a c Let b a c     

2 2 2 2 2 2 2 2         b x a y a b a b   
2 2

2 2
1    Standard equation

                              of an ellipse

x y

a b
 
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Notation     
 

   A',   A: vertices  ; ( ,0)a  

   d',   d: directrices  ; 0
a

x
e

   

   F = focus  ;  ( , 0)c  

 A'A = 2a = major axis   

  PF1 + PF2 = 2a; M =center  

  B'B = 2b = minor axis    

  F1F2 = 2c =  

    =  c = 
 

2 2a b  

Eccentricity  

                             (e = 
    

 
  ) < 1  

      = 
 

a

e
 

Area a b     

p =

 

 
 
 
 

 

          Ax2 + Cy2+Dx + Ey +F = 0  ;    AC > 0 
 

 

 

22b

a

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2 2

2 2
1

x y

a b
  

Vertices   , 0a 

Foci   , 0c

y-intercepts  0, b

  

2 2

2 2
1

x y

b a
    

Vertices  0, a 

  Foci   0, c 

x-intercept  , 0b 

( h , k )

 Major Axis Horizontal Major Axis Vertical

   
2 2

2 2
1

x h y k

a b

 
 

Vertices   ,h a k

Foci ,h c k

   
2 2

2 2
1

x h y k

b a

 
 

Vertices    ,h k a

Foci         ,h k c

(4,0) , (-4,0) 

P(X,Y) 

1PF( , )p x y(4,0)

      2 2
1 ( 4) ( 0)x yPF     

2PF  = المسافة بین( , )p x y الثانیة والبؤرة( 4,0)    
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2 2
2 ( 4) ( 0)x yPF   

2
2

1
22 2( 4) ( 0) ( 4) 1( 00)xPF x y yPF       

 

 

22 2 21) ( 4) ( 0) 1 ( 4) (0 0)x y x y     

   
2 2

2 22 22) ( 4) ( 0) 1 ( 4) ( )0 0x yy x      

23) x 8 16x  2y 2 2220 8 16100 x x y x    8 16x  2y

4
2 22 24) 100 16 5 8 1616 28 5 420 xx x x xy x y



          

   2 22
2

5 8 1) 2 465 5x x y x    

 2 222 225( 8 516 ) 25 204 0x xx y x x     2400 25 625 200y x   216x

2 2(225)
2 29 25 225 1

25 9

x y
x y



    

                            576 2 21: 9 16 576Q x y 

2 2 2 2 2 29 16
1 1 1

576 576576 576 64 36
9 16 قیاس������������������������یة

x y x y x y
       

 (0,0)64x2

2
1 264 : 8 (8,0) , ( 8,0)a a V V   

2 36 : 6 (0,6) , (0, 6)b b   

2 2 2 2

6 4 3 6 2 8 2 7ca b c c     
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1 2(2 7,0) , ( 2 7,0)F F 

2 16 inta u

2 12 intb u

2 4 7 intc u

22 72
9

8

b

a
 

9 9
2 7 , , 2 7 ,

2 2

   
     

   

2 7 7
1

8 4

c
e

a
   

.....x 

2 64

2 7

a a
x x x

e c
      

 
2

48A a b unit  

2 2 64 36
2 2 2 50 10 2

2 2

a b
p unit   

 
   

V2  x 

y 

F2 V1 

 

F1 

 

32 7

7
x  

32 7

7
x   
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2 22 : 25 9 9Q x y 

2 2 2 225 9
1 1

99 9 1
25

قیاس�������������������������یة

x y x y
   

1y2(0,0)

2
1 21: 1 (0,1) , (0, 1)a a V V   

  x,       

2 9 3 3 3
: ( ,0) , ( ,0)

25 5 5 5
b b   

2 2 2 2
225 9 16 4

25 25 25 5
c ca b c c      

1 2

4 4
(0 , ) , (0 , )

5 5
F F 

2 2a unit

6
2

5
b unit

8
2

5
c unit

4
1

5

c
e

a
  

 
23

5
A a b unit  

2 2
9

1
17252 2 2

2 2 5

a b
p unit  




  
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2 2( 2) ( 3)
3 : 1

16 25

x y
Q

 
 

2 32 0 3 0;x yx h y k       

(2 , 3)C

x = 2=h  y = - 3 = k 

2 25a 5a (2, )k a (2, 3 5) 

1 2(2 , 2) , (2 , 8)V V 

2 16 4b b 

(2 , 3)b , 3)(6 , 3) , ( 2  

2 2 2 2

25 16 3a b c c c     

 (2 , 3 ) ,   c h k c(2 , 3 3) 

1 2(2 , 0) , (2 , 6)F F 

2a10 2 b8 

2 c 6
3

5

c
e

a
 

220A ab u  

2 2 25 16 41
2 2

2 2
2

2
unit

a b
p  


 


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2 24 : 4 4 8 4 0E x y x y    

 2 24 ? 4 2 4 ? 4?? ??x x y y         

2 2,x y

x y 

2

2
2

2
2

2

(4)

4 4 ( 2 ) 4 4

( 2) 4( 1)
( 2) ( 1)

4 1 4(

1
4 1

1)

4

x x y

x

y

y
y

x






        

   
 

 

2 0 2    x x h

1 0 1   y y k

( 2 ,1)C 

2 4a 2a ( , )h a k ( 2 2,1) 

1 2( 4 ,1) , (0 ,1)V V

2 1 1b b  ( 2 ,1 ) ,   b h k b

, 2)( 2 ,0) , ( 2  

2 2 2 2

4 1 3     a b c c c

3 ( 2 ,1) ,   c h c k( 2 3 ,1) 

1 2( 2 3 ,1) , ( 2 3 ,1)F F   

2a4  2 b

2 c 2 3
3

2

c
e

a
 

22A ab u  

2 2 4 1 5
2 2 2

2 2 2

a b
p unit  

 
  
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  الناقصبحل أسئلة جد معادلة القطع  ةملاحظات تفید في المساعد

نقطة الأصل

(0, 6)  c = 6 

(0, 6)a = 6 

(0, 6)6 6a or b 

(0, 6)( 10,0) 6 = c a , c 

 b 10 = b 

(0, 6)(0, 10) 6 = c a , c 

 b 10 = a

12( 0 , 6 )2c = 12c = 6 

(0, 6)6 a = 6  b = 6  

a c a 66a 

6 = ba , c 

 y = -8 

 8 , 8 6 , 6

V2  

x 

y 

F2 V1 

 

F1 

 

4
2

3
x    

C 

( 2 , 2)

, 0)( 2 

Y = 1 

4
* 2

3
x    
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y 0, 8

x  6,0

 0, 8  6,0  8 , 6 a b

2:5 
2 2 2

2 5 5

b
b a

a
 

  : جد معادلة القطع الناقص الذي يحقق كلا مما يلي : مثال 
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Hyperbola   القطع الزائد  
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